Al Of &8 AH & B Al A
20208 & =0l & L BHSI A L Xtel E M
2AM: LXield M ot
FH: 08 5N L HF(MI=X/S)
ool AR ER EERED
_ d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
2 XtelZ Mt 10,076,822 6,595,017 3,481,805
= 3,192,554
s 492,660
J| 9,000
= 20,000
= 727,192
Al 5,635,416
g X 9 HFH(MIEX/=S) 4,507,474 2,698,054 1,809,420
= 1,345,394
< 451,862
Al 2,710,218
A=A 1,859,373 1,425,485 433,888
= 185,000
< 50,800
Al 1,623,573
3322 850,189 602,400 247,789
101 @14l 850, 189 600,000 250,189
04 JIZtHZ22HEE = 850,189 600,000 250,189
os322 850,189
2 X2l 20,750 312,925 A292,175
201 £B-2dH| 13,750 47,359 /33,609
01 At 22/l 8,000 44,000 A 36,000
Oget=EH| 8,000
—2xe AM EEES A 8,000
02 =224l 5,750 3,359 2,391
OANMEEH S X248 5,750
— 22 XNEHE SEHOX RAL+
47,520,000& x12. 1% 5,750
202 oddl 2,000 2,000 0
01 =i 4 1l 2,000 2,000 0
OdXiel & g2 =& 2,000
203 YR =2t 5,000 2,000 3,000
03 Al =AY R =& 5,000 2,000 3,000
ogxtel & 42 =& 5,000
HEere s 36,000 42,000 A 6,000
< 4,000
Al 32,000
201 £B-2dH| 35,000 41,000 A 6,000
< 4,000
Al 31,000
01 At 22l 2,000 2,000 0
O e8| 2,000
—EYEs 22 MH 2,000




I=X/=S)

3

(A

& Xtel Z J

2N

o o Yo Lo Yo o o o o o o o
o [ap] © © < o < o (e} ™ [ep]
< — |l |<e X< N | © |
= (o] N <t <t [ep] [ © — — [oN] [N
no N |- | = - - |- ®» | »
Ko |°
E|
=)
o o o o
o o o
o o o
o — | =
™
H3r
uiEd
Pak=y
o o o O O o o o Yo Lo Yo L < N~ [oN] Al o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o o
o o o O O o o o ™ © © © — (e} © [ee} < o o o o o < <t o < o (] o (@] (e} o o o ™ [ep] ™ o o
S Qe eolele @l |lelw © @ v o ¥ |09 9 e <2 © N © © < © Q|| .0 9 Q|win v Ao
™ L O < < — — — [aV] <+ < < [aV} ™ [N (o] < AN — O - M — @ — — — —_ <t m M Al (o] [\ I e> BN e)]
[SP BN N~ - |- - - — — |- - ™ |[»m ™
=
ol
<
=
H =<
80 30 80 o o om o] o~ = =5
PR Ho = = = ? P = Q8
U su ov K- aw 00 b ? % oo N _ a3
or 0 33 8% o ] ® 8 8 8 2 ol & &
%0 0H T x |.N oF) < S S < e 2 ﬂﬁ g ISR
. o om ® 9 _ S S o o o P
[21] o oF o & K @ S © S h S <
. o M8~ - 3 3 - LN g = g =R
K0 ] N S o @.o Q iy = =
ol - - @© © N
e ol W g @ © 0K —_ = B0
M. 70 Al . B0 B0 O
r or - Z uo 223 O
< 0 o X — Z 0 D
. = - T o o o ofr ur 7
= o 4+ & = & MOE L
= B ™ = oD o} = wrur [
ol ar o T S ] = oF OF w0 31
~ ™ = o WF N _ - o - —
B S MA = 30 o W no ok - T W M___ K
s W ro W W a0 I <k - W Ul o1 = o o @ = A0 I
. 30 pd a1 nyul [=4 o <k o ~ RO | R W 31 RD u s r
- 0H 20 iy - =z o~ Kk ol o U0 ] W =<|s Rl B 80 T ol
L R0 3 R VI VI | ol | N Lo oo
RO | &0 O oll A |a | O < O O ol O
. ™ — Ul = | — N~
o [e] - o o o o
X ™ o0 | — I52)

ol




<

n0

Kio

Hl w

A 42,000

A 42,000

A 42,000

264,000

264,000

264,000

3,150

3,150
3,150

2,600

1,000

1,000

1,600
1,600

52,389

H3r
Wikd
RIS

194,000

194,000

194,000

274,160

Off &t 24

6,000

450
480
7,000

400

152,000

46,800
105,200
162,000

46,800
105,200
152,000
162,000

46,800
105,200

264,000

W

Al

W

Al

H

Al

fir

185,000
79,000

264,000

Al

fir

185,000
79,000

264,000

Al

264,000

i

185,000
79,000

Al

3,150

3,150
3,150

3,150
2,600

1,000

1,000
1,000

1,600
1,600
800
800

326,549

I=X/=S)

3

(A

& Xtel Z J

2N

[ud

ST+60H

1,000,000

-

w
HE
0

1CH

2«3 K
7,000,000 1CH

e
[und

(=)

=
2l x

o

150,000
480,000

— JHHI

D

I

1CH

[=}
[uind

2| %

e

400,000

— g ®

[
00
<+
o
el
RT

utl
RO

ors

=

=)

308 A+XI A

Rr
o)
o

)

A0

-

0o
S

0H

o
il

Rr

jut]
RO

2|

NN

Mo

307 glztol &

Kd
H
[
<0
R0
~J

ol

M0

®[
RO
jut]

30
0B
]
oll

201

01 At 22l bl

-

00
<+

xr
K0

i}
]
oF

®l
R0
)
R0

(=}

3| x15Y

=l

2 %3

=

o

70,000

AN AL

&0
1[5}
oJ
oll

=

01 At2 2t el b

no
&l
H

o)
oll

2

1

o
[und

2| %

e

800,000

b

O

12 JIEt

2 HHOIE

o

-

ol

R0

52,389

274,160

326,549

101 Q124 4]




SN LA M
Hz: N2 =X L HH(AIEXN/=S)
el AlQiCHEE CER-ED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
04 JIZtHIZ2E2XNSE S 326,549 274,160 52,389
OUHsM OL2HI0I E( 152,389
—-Jl2= 51,5403 «30L x70H 108,234
— F=xxe 51,540& 6L »70H 21,647
— AX =G 51,540 x 1L »70H 3,608
— 2HANH| 3,000& 30 x70H 6,300
— WEH| 6,000 *30 70H 12,600
OMHEM OL2HI0IE(BHAH) 174,160
A== 51,5403 *30L x80H 123,696
— F=X=E 51,540& 6L »80H 24,740
— X E 51,540& 1 «»80H 4,124
— 2HANH] 3,000& *30L »80H 7,200
— WEH| 6,000& *30 x80H 14,400
s HUEIHLHSZ2ZAH 132,000 0 132,000
301 deEtE X = 132,000 0 132,000
12 JIEtE &2 132,000 0 132,000
OLas HEHUHLHS 2 A 132,000
NEF==d FE L Xel ,648,101 1,272,569 1,375,532
= , 160,394
o= 401,062
Al ,086,645
de ABIEY HUEEe o 471,144 424,600 46,544
= 226,972
o= 68,132
Al 176,040
301 dEtE X = 59,000 424,600 A 365,600
12 JIEtE &2 59,000 424,600 A 365,600
O&dY ws=Xtl 20,800
— 20188 =0 Xt 100,000 «8H & *x11H 8,800
— 20198 & O Xt 100,000& 120 & *10Y 12,000
ONg HE FHEH XNA2 38,200
— 20188 & O Xt 10,300
— 20199 =0 Xt 27,900
308 AXISHMSOIH 412,144 0 412,144
=2 226,972
== 68,132
Al 117,040
10 SIS0 UHsHE 4 el 412,144 0 412,144
Odyg ABIEY & Palls] 376,200
— 20188 = O Xt 158,400
= 88,000
= 21,120
Al 49,280




A 2T

=2
H: DE =T L HH(MIEX/=S)
(o]
-/

el NSFE FEne CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
— 20198 ZF O Xt 217,800
= 121,000
< 29,040
Al 67,760
OJIENI& = 35,944
= 17,972
< 17,972
dgd el 415,975 614,169 A 198,194
= 148,318
< 87,572
Al 180,085
301 LEd = 78,561 614,169 A 535,608
< 15,317
Al 63,244
09 HALAHIX A S 500 800 A 300
OFYUZZA nxy 23l 500
12 JIE24 3 78,061 613,369 A 535,308
Olns=x 2 BEHS(MLH) 32,509
— 20198 ZEHO{Xt 1,806,000 »12%*5)0 & »2H 2,168
< 650
Al 1,518
— 20208 &0 Xt
1,806,000& x12%* 1000 & x14H 30,341
< 9,102
Al 21,239
OQLEF BY EE=('H) 7,552
— 2020 ZEHO{A 899,000 x12%*10H & »7H 7,552
< 2,265
Al 5,287
O&YE ws=sEXl 11,000
— 20198 EF O Xt 50,000& 501 & «2H 500
< 150
Al 350
— 2020 & O At 50,0003 10 & +21H 10,500
< 3,150
Al 7,350
OXYEE FAHIXAZ(2019E = 0IXH)
300,000& x50 & +2H 3,000
OXAHHE FHEHEIX A 2(20204 Z0{Xt)
300,000 =100 & +8H 24,000
308 XtXIEHHSOIA 337,414 0 337,414
= 148,318
= 72,255
Al 116,841
1037/ 2S0HUHeSIHHAE ALS HI 337,414 0 337,414
OZEd wY gXel AdAHH(ELH) 243,810
— 20198 ZF O Xt 16,254




2N
X ZH -
L= B

el

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=
i

2

— 20208 EH O Xt

= Hn

= HnH

= HnH

oy

7,224
2,709
6,321
227,556
101,136

37,926
88,494

56,638

56,638
25,172

9,440
22,026
36,966
14,786
22,180

Z W

28,000
15,000
3,900
9,100

40,800

A 12,800

307 21201 &

= W

28,000
15,000
3,900
9,100

40,800

A 12,800

=)
e
0
0z
>
e
H
P

[

O
oY
oc
=
ton
JA
0¥
>
0
[im
il
Olon
1]
Hu
Ja
Im

=z M H

28,000

28,000
15,000
3,900
9,100

40,800

A 12,800

]
0zt
i
0z
o

5]
H
Ja
Im

= Hn W

216,038
105,619
32,659
77,760

193,000

23,038

24,000

193,000

A 169,000

24,000
9,600
9,600
14,400
14,400

193,000

A 169,000

= M W

192,038
105,619
32,659
53,760

192,038

JI2SOI0HetE & & 2 & AL I

el
(=}
OZgadd ol ZzME JIEHXAZ

A e

o

192,038
19,238

9,619
9,619
172,800

192,038




2 LRt
g 58 L HH(AMIEBXN/ES)
ol XY

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

— 20198 EHO{ X+ Q24| 172,800
96,000
23,040
53,760

= N W

]
m
0z
2
re
=)
o
o
e
il
Ho
02

380,564 0 380,564
152,304

58,248
170,012

= MW

307 glztol & 380,564 0 380,564
152,304
58,248
170,012

= M W

02 It HAMAEE 380,564 0 380,564
OZle =8 2H 29 380,564
162,304

58,248
170,012

= W

o
1e
N
118
[0al
im
e
Jy
>
e

601,402 0 601,402
324,101
80,021
197,280

= W

308 XM S0H 601,402 0 601,402
324,101
80,021
197,280

= W

J2SotHe B & E 2 E A SH| 601,402 0 601,402

OsAJY FHEANY FEMES A 590,602

ol A H|
,800,000& =120 & »24H 518,400
288,000
69,120
161,280
—20198 HOA XN&E= 72,202
36,101

10,901
25,200

OlfUXM2EXE, =dI2 AG=+E S 10,800

= MW

= N H

ANSG0tsSdH sts=<00 XN3AS 208,759 0 208,759
75,040
28,140
105,579

= M W

wW
<
e
rc
HL
o
oy

208,759 0 208,759
75,040
28,140

105,579

= M W

208,759 0 208,759

=}
on oy
[
i
Joh

&0 oAH XA

844,200& 1001 & ~20H 168,840




A 2T

=2
H: DE =T L HH(MIEX/=S)
(o]
-/

el NSFE FEne CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 75,040
= 28,140
Al 65,660
On8x 9¢ 2R N
938,000 *12.75%* 1001 & «20H 23,919
O&Y ws=Xd XI& 50,000 1000 & 20 10,000
OFY HY ZNZE X &
300,000 100 & x2H 6,000
Helold HEMULM K& A 208,759 0 208,759
= 75,040
< 28,140
Al 105,579
301 LeEA S 208,759 0 208,759
= 75,040
< 28,140
Al 105,579
12IJIEBE43 208,759 0 208,759
Oogold #HEMLM o1Ad8l XI&
844,200 x 1001 & x20H 168,840
= 75,040
< 28,140
Al 65,660
OnE=x B¢ 282 XN&
938,000 *12.75%* 1001 & x20H 23,919
O&E wnE=Xd K& 50,0008 104 & +20H 10,000
OFY BA FHIE X
300,000& =100 & +2H 6,000
MEATX(QINEHS XA 117,460 0 117,460
= 38,000
< 14,250
Al 65,210
301 EtEH = 117,460 0 117,460
= 38,000
< 14,250
Al 65,210
12 JIEBtE &= 117,460 0 117,460
OMEATZX(QINEHS AHY 22X 2124H] 85,500
= 38,000
< 14,250
Al 33,250
On8x =g 2y
938,000 *12.75%* 1001 & «10H 11,960
O&YE ws=EXl 50,0003 «10JH 2 «10H 5,000
OdY 34 =AHIE XA2
300,000& 1000 & «5YH 15,000
NEZHMA (MY - SAILLNUX /&Y -S40 67,847 48,020 19,827
)
= 5,360




<

no

Kio

Hl w

19,827
28,200

AT80

AT80
AT80

10,000

10,000

10,000

H3r
Wikd
RIS

48,020
12,200
4,000
4,000

1,900

1,900
1,900

16,520
5,520
5,520

1,000
1,000

10,000

10,000

17,400

17,400

600

16,800

Oltﬂ-)

=

Off &t 24

62,487
67,847
5,360
62,487
4,000
4,000
4,000
4,000
4,000

Al
Al

120
560
560

,120
560
560

120

. 120
560
560

26,520

1

1
1
1

Al
Al

5,520
5,520
3,000
3,000
2,520

Al

2,520

1,000
1,000
1,000

20,000

20,000
20,000

17,400
4,800
12,600
17,400
4,800
12,600

Al

600
600
16,800

Al

- ESA0Y

O XD/ A

=

al

- EAIY

Jpet

& Xtel M
A2HIXNES

SRAR
H

C|
=

tel i

el
)

01 ALS

201

oo
<+

J
oll

ulo

Rr
=
Ot
H
]

]

o
E]

R0
|
<
®0

01 At 22l bl

0fr
E]

R0

)
<
R0

01 At 22l bl

201

00
<+

oJ
oll

il
0o

Ol
E|

ok
=

R0

ol

0t

.

00
<+
&0
0t

00
<+
30
OH

o}
[
oF

0

<0
w[

=

2| x 188 %2

=

o

70,000

Kl
Kt
ok
ol

Kl
KF

HO
= T

=
_'_Il_

ZH
Sy

03 Al

no
]
L

oJ
oll

ro
<0
H

b

12 JIE

=)

=

x50 A x4

<
ol
Ar

o)
I

100,000

l
i
H

]
ol

301

Bl Xl

t

OSNEANZUHQY DS

H

=3

3l

09

no

12 JIEtE &




BN eIy B

PRGN (MY - SAINGLAEX /MY - ZADY
=
(=)

D AHXNESH SO

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OAl ENZAMELEHRAE B43
200,000& x5H 1204 & 12,000
Ok SJIRBLHRA B&3
200,0002 %22 * 1201 2 4,800
< 4,800
HEI EI1E A 18,807 0 18,807
101 @14 dl 7,717 0 7,717
04 JIZtHZ2Z2XRHESE S 7,717 0 7,717
OHEI =& XA 3,443
—Jlzs 68,7203 x4 x12YH 3,299
— 2hAlH| 3,000 x4 U «12H 144
OHEI ZIIHA 4,274
—Jlas 68,7203 x25 x2H 3,436
— ZHAY| 3,000 25 »2H 150
—F54 68,7203 x4=F+2H 550
—EX==¢ 68,720 x 1 x2H 138
201 et 11,090 0 11,090
01 At 221l 11,090 0 11,090
Ogt==&H| 1,090
— A ZIIZA EZEE 90& =1,0000H 90
— A EIIEA EE=2 HAH 1,000
Oogxtz 10,000
— HZEI ZA ZH & X 10,000
HUX =2 (&Y - SAILLHUE X /U X LR L) 3,119,004 2,126,608 992,396
= 1,771,160
< 122,730
Al 1,225,114
HUX 22 3,119,004 2,126,608 992,396
= 1,771,160
< 122,730
Al 1,225,114
N2IE HIIAIE HEAY 2 JtA Bt EE BgAt 78,500 36,500 42,000
A
< 35,500
Al 43,000
401 Al& I & 28I 12,500 12,500 0
< 2,500
Al 10,000
01 A& HI 12,500 12,500 0
OMEIE HIIANE KA 250,000 *500H 2 12,500
< 2,500
Al 10,000
403 MHXISHHE X201 H 66,000 24,000 42,000
< 33,000




M LXelZ ot

FH: UK (&Y - SAIS LU X/0UE X AHR0 )
el UX 22 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 33,000
02 S 2SO HEAE X E AL 66,000 24,000 42,000
OJAEYHE B2 40,0003 *1,6500H 2~ 66,000
< 33,000
Al 33,000
SADIA E5AtE & U2 = 205,300 665, 300 A460,000
201 Let2d] 2,300 2,300 0
01 At 22l 2,300 2,300 0
O+t 2,300
—HUHXEY L JtActd S E22 WM 2,000
—4&x ¢ tAzdE SEHA 300
202 04l 2,000 2,000 0
01 = LH 4 Hi 2,000 2,000 0
OnlHXIZe & MAHMHUHKNES BRFA 2,000
203 YR =& 1,000 1,000 0
03 AIHF=X AR =AY 1,000 1,000 0
OZAJbA etE 2t R 1,000
402 RI2HXt20l ™ 200,000 660,000 A460,000
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 200,000 100,000 100,000
OUSZe S CAJA 222 £
2,000,000 *1009H £ 200,000
AN UK ES =S ALY 95,000 95,000 0
< 25,000
Al 70,000
402 RIZ2EXt20l ™ 95,000 95,000 0
< 25,000
Al 70,000
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X TS ) 95,000 95,000 0
OATHMOIL Xl FEXI AL (EH L2 EHEE X
g) 1,900,000 *500H 2 95,000
< 25,000
Al 70,000
MeIE JtAANE WA 941,700 499,065 442,635
= 753,360
Al 188,340
403 MRS E X201 E 941,700 499,065 442,635
= 753,360
Al 188,340
02 S 2SHHEAER 2 E AL B 941,700 499,065 442,635
OAMBIE JtAAIE S 258,000& *3,6500H 2~ 941,700
= 753,360
Al 188,340
OILIENEZ S2=X& A 35,100 35,100 0




M LXelZ ot
HE: UK =2 (ot
S ouX 23

- SIS LU X /0l L X2 XEROH )

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

H

Al

16,250
18,850

402 2I2tXt=01&

in

Al

35,100
16,250
18,850

35,100

o
5
O 1%
o
Il
Mt
=

m
o
02

4
H
P

0
HT
]

(o1& &)
702,000 »500H £

t

Al

35,100

35,100

16,250
18,850

35,100

ATHHEM UK =X A

s

H

Al

1,577,028

962,780
614,248

795,643

781,385

2,000

2,000

IUX ESEXIAY H&SH ==

2,000,000 * 14

2,000

2,000

2,000

H

Al

1,575,028
962,780
612,248

793,643

781,385

=

1,575,028
1,575,028

962,780
612,248

793,643

781,385

= N H

186,376
55,020
45,980
85,376

186,376

308 XXM S0IH

= N W

186,376
55,020
45,980
85,376

186,376

103J12s0tietad & A

OLPIIAAE TR ZO0IALS

EAFE I

= MW

186,376
186,376

55,020
45,980
85,376

186,376

06

sHZcl(AE=R/E8)

=ZHN W

1,036,723
56,000
492,660
112,965
375,098

779,936

256,787

NS ESSHAE

= MW

1,036,723
56,000
492,660
112,965
375,098

779,936

256,787




2N
X ZH -
L= B

el

& Xtel Z J
SsH2el(AIEN/=S)
KNS SSHA A

oS

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2m

n

ABIEIIY MeIEEE XIE

= A

20,765
16,574
1,557
3,634

35,714

A 14,949

307 21201 &

= A

20,765
16,574
1,557
3,634

35,714

A 14,949

02 21zt

=z A

20,765
20,765

15,574
1,557
3,634

A 14,949

= N[

312,788
234,591
23,459
54,738

,667

A 13,879

= M

312,788
234,591
23,459
54,738

,667

A 13,879

= M

312,788
312,788

234,591
23,459
54,738

,667

A 13,879

= N W

80,000
56,000

7,200
16,800

,972

34,028

307 212t0l &

= W

80,000
56,000

7,200
16,800

,972

34,028

02 P12+

= MW

80,000

80,000
56,000

7,200
16,800

,972

34,028

ALl DI A4 I

= M

16,000

8,000
8,000

,345

5,655

= M

16,000

8,000
8,000

,345

5,655

02 QA 2AMLEE (01X THE)
g

S (AN Zdidl)

16,000
16,000

,345

5,655




M LXelZ ot
M ZsHa2AMI=EX/=S)
el NESSHAS

oS

SN P S(EA) - HRAY -

0x
o

(&

Off &t 24

=

i
2m

= H

8,000
8,000

NESSHLRel

= M

484,990
242,495

72,749
169,746

239,058

245,032

el NET

472,490
236,245

70,874
165,371

226,258

246,232

04 JIZtN 22 XS+

OXNSSSHL Xl AL

0 Xl A

on

Z o™

472,490

472,490
236,245

70,874
165,371

226,258

246,232

Z HnH

8,000
4,000
1,200
2,800

8,800

A 800

=z N

=z N

8,000
8,000

1,000

500
150
350

7,000
3,500
1,050
2,450

8,000

202 o4 Hl

= A

4,500
2,250

675
1,575

4,000

500

01 SLHOYI

Ol E & 22 X2el

= H A

4,500

4,500
2,250

675
1,575

4,000

500

OtSolgd=s4d

3,800

3,800

301 LEENF

800

800

09 HALEHIXIES

800
800

800

307 21201 &

3,000

3,000

02 It HAMAEE

1,000,000 394 £

3,000
3,000

3,000




M LXelZ ot
M ZsHa2AMI=EX/=S)

el NE3z3sHA (=& J)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
NEESSH 243 A 118,380 118,380 0
201 £B-2d| 4,680 4,680 0
01 At 22l 4,680 4,680 0
ozdg=+¢ 1,680
~XABSH FIs BH 4g
70,0003 x8H x33] 1,680
Oget=&H| 3,000
—XNeEZsSH 4835 A EE2E ME
1,500, 000& 23] 3,000
301 LENF 1,200 1,200 0
09 HALAHIX A S 1,200 1,200 0
OXYBEsH 43 AlY 1 9 39 A
20,000& *60H 1,200
307 21201 A 112,500 112,500 0
02 UAFAAFEX 80,000 80,000 0
OXdEsH 2SIl S2AY 80,000
— 10,000,000 30 At 30,000
— 7,000,000& x50 A+ 35,000
—5,000,000& *3M At 15,000
12 QI+l &= H| 32,500 32,500 0
OF0lste 2 NABSH 24 L& A3
250, 0003 x65Y *23| 32,500
NAAGHE(XNSEH) (&Y - SAILSLUHU X/ AH T 1,191,730 857,942 333,788
£.-1053%)
= 20,000
J| 9,000
= 20,000
< 27,950
Al 1,114,780
NS ZHEd st 1,191,730 857,942 333,788
= 20,000
J| 9,000
= 20,000
< 27,950
Al 1,114,780
HNSANEANESH NS 20,000 190,000 A 170,000
401 AIEHIZ 28I 20,000 190,000 A 170,000
01 A& Hl 20,000 190,000 A 170,000
ONdSAE 272 &ZMd 20,000
HEANE 29 242,526 318,883 AT6,357
101 @14 dl 60,126 66, 193 26,067
04 JIZHHZE2XNEE S 60,126 66, 193 AN6,067




& Xtel Z J

2N

o o o o (] o o
o o o (o)) ()]
o |~ @ © 1o
A0 @ < L2
Ko < < 313
E|
E=]
o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o [0))] (e))
(@] [ [ep] [o6) o] o (@] o o [ee] 0]
% |& 5 sle |<| el <2
LH3r
uilEd!
k=S
© — [aN] <t o) Y] Ye) © (e) <t o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[eV] (a\] (o)) (<] [de] o <t o [Ye) o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
- N © SN o ¥ 0w o|¥5I¥§ 35 38 oo ¥ ¥ 38 S S 9o S S S 9| |® X |S S S|3|S S S |q (A
o Y] ()] < w — [aV) Y] <t Ye) (aN] < (o] — — 0] [e0] — N~ [ < <t o o o (e] N [V} [aV) [<o] © <t (V) (o] ()]
© < — (SN 0 | — ™ — — - — - |- N | —
aor
<
=
B0 B0 0 B0 B0 ol o}
—_ - — — - — Y] [N
x X X x * x x £ 3
A4 <4 ol ol ol ol 30 B0
5 35 § 8828 . 2 3
* * P * oo W X ¢} — =
2] ol ol all o 8w Iy ® ®
....A.o [aV) [a\] [ee] o [eV) [ o n_.: o o
° = % % ~ RN g 8 o < <
< T T . > . -
3l 5w ow s o B8 ©° 3 [ 3
< Y] m m m © ok = B ~ “_..m_u
- T N < - N = > KJ K0
= S K g KT Ok K KF
=z . © 0F- = o
> = _ o}
. I - Ok oF 0
— > - -~ 070 - 0 = . RO 3D )] e
- — T
= 20 m < - N M = 5 0~ X o ol N Ki
ol = = 00 00 0o o — R’ - - RO
— m = m + 4 = i b = b
o K0 A D K0 KO OF R0 KO ol OF w 5D
H H - R R — | = = —= - — - = = = | = —= Ho =
o = = = K B oD W < < 00 - D < < = |D |8 = |M0 zl <
n n 3J B0 [ <k W W <F 30 O ORI T AR R OB R & | %0
- o o0 | B & R 30 0 W o R & 8| Kk | KF B | T N ST )
Rl | 5l al O Mo T 3| RIklEg R |® OF | &1 | &
RO |z O @) H0 @) S| O|8 [ Ol Olal|al
. S | & S S |5 S |3 = S| S
H (V] [eV) N (ep] (ep]




M LXelZ ot
H: NAMLAS(ANLSBH) (MY - SAISLAEX/ASTE - DS

&2 XN HE L (=& J)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2

OdEANT & FSANE 2YAE FX2L 8,000
OdSAIE CCTV X 22l 8,400
OZdotelFAIE HIIANE FX 2t 2,800

04 QIZFHALAIH B = 10,000 10,000 0
OFSAE=EH 10,000

401 AIEHIZ 28I 76,000 0 76,000

01 A& Hl 76,000 0 76,000
ORCAIZE E=22X He 76,000

405 RHoHF S HI 3,000 0 3,000

01 XL 2 ZF S| 3,000 0 3,000
OZ A0t HAIE DMMEH HHEI| X 3,000

HSAE AMEFXE OI8XH 15,000 0 15,000
| 9,000
Al 6,000

307 21201 A 15,000 0 15,000
| 9,000
Al 6,000

02 LB AAFEX 15,000 0 15,000
OESANE AHEF=XE 0IEXA 15,000
| 9,000
Al 6,000

HdSAE SHHSH XI& 3,900 0 3,900
< 1,950
Al 1,950

307 glz2tol & 3,900 0 3,900
< 1,950
Al 1,950

02 It HAHE L 3,900 0 3,900
OESAZ 3HEH 3,900
< 1,950
Al 1,950

ME3IHSH™ XA 7,104 0 7,104

307 glz2+ol & 7,104 0 7,104

02 It M AHEE 7,104 0 7,104
OANZZIHRM(2HEH) 7,104

A2AZUXH 391,000 40,000 351,000
< 26,000
Al 365,000

306 243 200,000 200,000

01 &3 200,000 200,000
oaasel X3 ES 200,000

307 gl2tol & 191,000 151,000




BN eIy B

- _ _ RE]
M- o9 (B H) - MEAY - B2 %Eﬁ HR=2
= 26,000
Al 165,000
02 QIZ2IA AAIE E X 66,000 40,000 26,000
OAL4BQ 472 FF&Y Ha
2,000,000 3304 &~ 66,000
& 26,000
Al 40,000
08 OIXIE & 2 125,000 0 125,000
OAaZOl 0T X
5,000,000, 000& x2.5% 125,000
NS AASA 512,200 0 512,200
= 20,000
S 20,000
Al 472,200
201 LBt | 52,200 0 52,200
01 AP 22| H| 52,200 0 52,200
OaEZH M= 29,900
OJIWUE AEIH S EE2= HH 22,300
301 et A= 460,000 0 460,000
= 20,000
S 20,000
Al 420,000
12 JIEtE2 A= 460,000 0 460,000
Qo) 882 2,000,000,000< *10% 200,000
= 20,000
Al 180,000
Qupf - & =42 2,000,000,000& %x1.5% 30,000
S 20,000
Al 10,000
QoI E&3(20199 &si=2)
2,000,000,000*10% 200,000
QIOY - & =42 (20198 L =2)
2,000,000,000%1.5% 30,000
SAAH (LRI Z M) (IIEH/DIIE 154,044 84,457 69,587
= 6,325
Al 147,719
2 g 31,625 31,625 0
= 6,325
Al 25,300
A 2AH| 31,625 31,625 0
o 6,325
Al 25,300
101 e1214| 31,625 31,625 0
o= 6,325
Al 25,300
03 2IHALZZHE = 31,625 31,625 0




M LXelZ ot

X{ XH -
S =

= _ — d =
HE - B (3H) - KISAY - BYS 0l &t o il HImEET
O HYLEA 31,625
—Jlzs 25,440
< 5,088
Al 20,352
B PN R 1,217
< 243
Al 974
— 428 <32 2,568
< 514
Al 2,054
— O dl 2,400
< 480
Al 1,920
|23l 122,419 52,832 69,587
JlE2&l 122,419 52,832 69,587
201 L4 29,076 17,052 12,024
01 At 2t 2l 25,176 17,052 8,124
ORNEY J=2H| 25,176
02 232gHl 3,900 0 3,900
Oz22= & HA 1,400
—-IENE(NSXHA BEEE S) 1,400
OXtg & el 2,500
— S50 & IE- 2,500
202 o4l 51,960 33,680 18,280
01 = LH o4 1l 51,960 33,680 18,280
O= 0 bl 51,960
203 ¥ S =&l 3,600 2,100 1,500
04 FENSEHE=LH 3,600 2,100 1,500
ORN2IEYRF=AHI 3,600
405 TtobH S| 37,783 0 37,783
01 AL EZFH S 37,783 0 37,783
OXtg el 37,783




